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               ROMÂNIA 

JUDEŢUL SUCEAVA 

  ORAŞUL SIRET 

CONSILIUL LOCAL 
 

 

PROCES-VERBAL 

încheiat astăzi 16.04.2026 

cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local al oraşului Siret 
 

 

 

       Ședința Consiliului Local al orașului Siret este filmată și transmisă on-line.    

     La şedinţă participă un număr de 15 consilieri locali din 15 consilieri locali convocați. 

     La şedinţă participă domnul primar Popoiu Adrian și domnul secretar general Ioniță Adrian-

Victor. 

     Sunt prezenți șefii de servicii din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Siret, din 

subordinea Consilului Local al orașului Siret și alți invitați: doamna Ștreangă Rodica – șef Serviciu 

Administrație Publică Locală, doamna Butnariu Alina-Ramona – consilier superior Compartiment 

pentru implementarea proiectelor finanțate din surse externe nerambursabile, domnul Sabău Florin-

Marius – polițist local, domnul Fraseniuc Sorin-Dumitru – director executiv Direcția de Asistență 

Socială Siret și domnul Dumitraș Vasile. 

       Materialele de ședință au fost comunicate consilierilor locali, pe e-mail, începând cu data de  

09.04.2026 până la data ședinței pe comisii de specialitate, respectiv data de 15.04.2026 pentru 

completarea ordinii de zi. 

       Procedura de convocare se face conform prevederilor art. 133 alin. (1) și a art. 134 alin. (1) lit. „a” 

din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

        Președinte de ședință ales pentru luna aprilie 2026 este domnul consilier local Gazda Marius-

Robert. 

       Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor îi întreabă pe domnii consilieri locali dacă au primit 

materialele de ședință.  

       Domnii consilieri locali au confirmat verbal primirea materialelor de ședință. 

       Domnul consilier local Gazda Marius-Robert, preşedinte de şedinţă, preia conducerea lucrărilor 

şedinţei și îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să prezinte proiectul ordinii de zi și completarea 

ordinii de zi, după cum urmează: 
               

       Proiectul ordinii de zi în baza Dispoziţiei nr. 52 din 08.04.2026 a primarului oraşului Siret.                       
 

 

1. Prezentarea și supunerea spre aprobare a procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 

31.03.2026 și al ședinței extraordinare din data de 03.04.2026.                                                                

                                                Iniţiator: secretarul general al oraşului Siret, Ioniță Adrian-Victor 

2. Proiect de hotărâre nr. 35/02.04.2026 privind alegerea președintelui de ședință pentru luna 

mai 2026.      

                                                                              Iniţiator: Consiliul Local al orașului Siret 

3. Proiect de hotărâre nr. 36/02.04.2026 privind aprobarea organigramei şi statului de funcţii 

ale aparatului de specialitate a primarului  oraşului Siret, instituțiilor și serviciilor publice din 

subordinea Consiliului Local al orașului Siret.  

                                                                          Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian   

4. Întrebări, interpelări, petiții. 
 

Completarea ordinii de zi 
 

1. Proiect de hotărâre nr. 37/15.04.2026 pentru utilizarea parțială din excedentul cumulat al 

bugetului local, înregistrat la finele anului 2025 a sumei de 909.500 lei, la secțiunea de dezvoltare a 

bugetului local.                                                                                               

Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian   
                                       

      Nefiind obiecțiuni sau completări se supune la vot, ordinea de zi și completarea ordinii de zi, așa 

cum au fost propuse și se aprobă cu unanimitate  de voturi: 15 voturi pentru. 
 

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi:  Prezentarea și supunerea spre aprobare a procesului-verbal 

al ședinței ordinare din data de 31.03.2026 și al ședinței extraordinare din data de 03.04.2026. 
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Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor îi întreabă pe domnii consilieri locali dacă sunt 

probleme deosebite la procesele verbale.  

    Nu sunt discuții. 

     Se supune la vot: 

- procesul verbal al ședinței ordinare din data de 31.03.2026  și se aprobă în forma prezentată cu 

unanimitate de voturi: 15 voturi pentru 

- procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 03.04.2026 și se aprobă în forma prezentată 

cu unanimitate de voturi: 15 voturi pentru 

    Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 35/02.04.2026 privind alegerea 

președintelui de ședință pentru luna mai 2026. 
 

Domnul președinte de ședință Gazda Marius-Robert, îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să 

prezinte proiectul de hotărâre. 

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă proiectul de hotărâre, cu următoarea propunere pentru luna 

aprilie 2026: 

-  în ordine alfabetică, pentru președinte de ședință: domnul consilier local Grosu Ion și locțiitor al 

președintelui de ședință: doamna consilier local Harasemiuc Liliana-Elena.  

Propunerea pentru președintele de ședință pentru luna mai 2026 a fost făcută de Consiliul Local în 

cadrul ședinței reunite a comisiilor de specialitate. Domnii consilieri locali au fost de acord, cu 

unaminitate, cu propunerea făcută. 

Domnul președinte de ședință Gazda Marius-Robert, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Nu sunt alte discuții. 

Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport 

şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 

141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu unanimitate de voturi: 15 voturi pentru  

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 36/02.04.2026 privind aprobarea 

organigramei şi statului de funcţii ale aparatului de specialitate a primarului  oraşului Siret, instituțiilor 

și serviciilor publice din subordinea Consiliului Local al orașului Siret. 
 

Domnul președinte de ședință Gazda Marius-Robert, îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să 

prezinte proiectul de hotărâre și referatul de aprobare al proiectului de hotărâre. 

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre şi proiectul 

de hotărâre.  

Domnul președinte de ședință Gazda Marius-Robert, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Domnul primar Popoiu Adrian spune că sunt exceptate de la aceste reduceri de 30%: Direcția de 

Asistență Socială, Poliția Locală, Starea civilă și SPCLEP, Biblioteca și Centrul Cultural, 

Compartimentul proiecte europene. 

De aceste reduceri au fost afectate serviciile și direcțiile din cadrul primăriei prin desființarea 

funcțiilor de șef serviciu la urbanism, impozite și taxe locale și administrație publică locală. La 

Direcția buget-prognoze, impozite și taxe, care devine Serviciul impozite și taxe locale, funcția de 

director executiv se tranformă în funcție de șef serviciu. 

În ultima perioadă au fost foarte multe pensionări, s-a redus și din posturile vacante, mai multe 

posturi au fost transferate între compartimente, unde oamenii lucrau efectiv. 
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Bugetul pentru salarii, după această reorganizare, a scăzut aproximativ cu 10%. A scăzut bugetul și 

la D.A.S. Siret, dar mai puțin, deoarece sunt mai mulți însoțitori pentru persoane cu handicap și 

salariul minim pe economie a crescut. 

După reorganizarea care a fost făcută, de la 66 de angajați s-a ajuns la 47. Din cei 47 care sunt, 3 

posturi sunt vacante și, raportat la ceilalți 44 de angajați, 20 de persoane sunt la Servicul Tehnic 

(coordonat de domnul viceprimar) și restul funcționari. 

Nu sunt alte discuții. 

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

Domnul Grosu Ion reprezentantul Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului prezintă 

avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport 

şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 

141 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Înainte de a se supune la vot proiectul de hotărâre, domna Tablan Anca-Marinela părăsește 

sala de ședințe. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu unanimitate de voturi: 14 voturi pentru (nu 

participă la vot doamna consilier Tablan Anca-Marinela, deoarece soțul dumneaei este angajat 

în cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Siret)  

Se trece la punctul 1 al completării ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 37/15.04.2026 pentru 

utilizarea partială din excedentul cumulat al bugetului local, înregistrat la finele anului 2025 a sumei de 

909.500 lei, la secțiunea de dezvoltare a bugetului local. 
 

 

Domnul președinte de ședință Gazda Marius-Robert, îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să 

prezinte proiectul de hotărâre și referatul de aprobare al proiectului de hotărâre. 

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre şi proiectul 

de hotărâre. 
 

Doamna consilier local Tablan Anca-Marinela revine în sala de ședințe. 
 

Domnul președinte de ședință Gazda Marius-Robert, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Domnul primar Popoiu Adrian spune că, la fel ca luna precedentă, din excedentul de anul trecut se 

folosește suma de 909.500 lei pentru prefinanțarea primită pe proiectul „Îmbunătățirea accesibilității și 

a eficienței serviciilor de îngrijire paleativă oferite la Spitalul de Boli Cronice Siret, jud. Suceava”. 

Domnul consilier local Cost Dan-Mihail întreabă dacă sunt probleme cu terenul pe care se 

construiește această secție de paliative. 

Domnul primar Popoiu Adrian spune că sunt mai multe persoane care au solicitat teren în zona 

respectivă dar, vom vedea exact care este situația. 

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor spune că s-a făcut corespondență cu persoanele 

respective  și sunt variante pentru rezolvare. 

Nu sunt alte discuții. 

Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport 

şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  
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Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 

141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

     Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu unanimitate de voturi: 15 voturi pentru  
 

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: Întrebări, interpelări, petiții. 

Domnul consilier local Cost Dan-Mihail spune că solicită lămuriri de la domnișoara Butnariu Alina-

Ramona - consilier superior Compartiment pentru implementarea proiectelor finanțate din surse 

externe nerambursabile.  

În data de 25 martie 2026, a fost o dezbatere publică la care s-a răspuns la niște întrebări, printre 

care și la câteva legate de TPL. 

„Susțineți că, deoarece s-a modificat legilația, Poliția rutieră condiționează eliberarea avizului 

pentru TPL de modificări la stațiile de autobuz. Este adevărat?”. 

Domnișoara Butnariu Alina-Ramona - consilier superior Compartiment pentru implementarea 

proiectelor finanțate din surse externe nerambursabile spune că este un aviz pentru stații, de la Poliție, 

pe tot proiectul. Pentru funcționarea TPL este necesar un alt aviz. 

Domnul consilier local Cost Dan-Mihail întreabă când se depun actele pentru un alt aviz. 

Domnișoara Butnariu Alina-Ramona - consilier superior Compartiment pentru implementarea 

proiectelor finanțate din surse externe nerambursabile spune că nu se știe, documentele sunt în lucru. 

Domnul consilier local Cost Dan-Mihail spune că documentația depusă la Polița Rutieră se numește 

„aviz pentru reamenajare și semnalizare stații călători” și s-a eliberat „favorabil” în data de 10 

februarie. Solicită lămuriri. 

     Domnișoara Butnariu Alina-Ramona – consilier superior Compartiment pentru implementarea 

proiectelor finanțate din surse externe nerambursabile spune că nu știe denumirea exactă a avizului, 

documentele se află la Serviciul Urbanism.   

     Domnul primar Popoiu Adrian spune că sunt câteva dificultăți, printre altele trebuie să fie scoase 

autobuzele electrice din autogară, deoarece acolo va fi sensul giratoriu pentru autostrada A7, trebuie să 

găsim alt garaj. Sunt legate, una de alta, cu avizul de la Poliție. Același lucru este și la faleză și la 

partea de stații de călători.  

  

     Domnul consilier local Lavric Orest spune că nu s-a menționat stadiul procesului cu d-na Micuțari. 

     Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor spune că deocamdată este respinsă acțiunea în 

constatare și acțiunea pentru anularea pe administrativ merge la instanța competentă. 

      

      Domnul consilier local Rîznic Ioan prezintă trei situații: 

1. Între orele 10-11 și 12-13,  pe sub baloanele blocului de lângă liceu este plin de elevi care 

fumează și consumă băuturi alcoolice, vorbesc foarte urât, oamenii care locuiesc în acel bloc nu pot să 

țină geamurile deschise din cauza vorbelor și discuțiilor dintre elevi. 

2. 9 câini se plimbă prin oraș, fără probleme, stau sub geamurile de la blocul de lângă piață, iar 

pentru a intra în bloc, oamenii trebuie să îl înconjoare.  

3. Mașini parcate și nemișcate de doi ani. În parcarea de pe Sucevei, un sfert sunt ocupate de 

mașini ucrainene. Este parcare, nu garaj. 

 

      Domnul consilier local Cuzencu Petru-Octavian prezintă două situații: 

1. Vis-a-vis de Poliția de Frontieră este o groapă foarte mare și când plouă, se umple cu apă 

încurcând traficul. 

2. Vis-a-vis de firma de tricotaje, „drumul care este pentru toată lumea, este parcarea lor?” (pe str. 

Tudor Flondor). 

Dacă tot s-a demolat clădirea la Școala de șoferi, autobuzele din drum pot fi parcate în interior. 

      Domnul primar Popoiu Adrian spune că se va asfalta, și se va remedia situația în zona Poliției de 

Frontieră. 

      Pe str. Tudor Flondor, s-a început lucrul la un plan de circulație, deocamdată doar să se pună un 

indicator cu oprirea interzisă. 
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       Domnul consilier local Gazda Marius-Robert prezintă o solicitare cu referire la organizarea unei 

dezbateri publice pentru oportunitatea inițierii unor poiecte de hotărâre cu privire la înfiintarea unui 

birou unic în cadrul Primăriei orașului Siret, în vederea simplificării accesului cetățenilor la serviciile 

publice, respectiv modernizarea site-ului oficial al Primăriei orașului Siret în vederea asigurării unui 

acces facil, transparent și nediscriminator la informațiile de interes public. 

        Domnul primar Popoiu Adrian spune că, referitor la biroul unic în cadrul primăriei, dat fiind 

reforma actuală este destul de greu de realizat. Pentru asta este necesar de angajat un om pentru această 

activitate, totodată înseamnă să ai câte un specialist la fiecare compartiment, la fiecare serviciu. Acest 

lucru îl vedem la primării mai mari sau la instituții care au nevoie de așa ceva, dar aici secretariatul îl 

poate îndruma pe om unde este nevoie. 

       Referitor la dezbaterile publice, se fac destul de multe, dar oamenii nu vor să participe, inclusiv 

domnii consilieri au fost invitați să participe la aceste dezbateri, dar parte dintre dumnealor nu au 

onorat invitațiile. 

 

       Domnul consilier local Moldovan Roberto-Florentin spune că pe str. A.I. Cuza s-a stricat mai tare 

drumul, dacă se poate pune o mașină de pietriș, până când se face remedierea drumului. 

       O oglindă pentru cei ce ies din parcarea blocului din spatele poștei, nu este suficientă vizibilitate la 

ieșirea în E85, datorită mașinilor parcate în fața poștei. 

       Domnul primar Popoiu Adrian spune că se va turna pietriș pe str. A.I.Cuza și se va da comandă de 

o oglindă pentru a fi montată la ieșirea din parcarea din spatele poștei. 

 

 

      Domnul Dumitraș Vasile spune că a depus petiția cu nr. 4440/01.04.2026 care cuprinde  o serie de  

întrebări la care solicită răspunsul. 

      Domnul primar Popoiu Adrian răspunde: 

      Referitor la str. Mihai Eminescu, aceasta a fost îngrijită, de fiecare dată când a fost necesar.   

 Referitor la respectarea programului de iluminatului public al orașului Siret, acesta se respectă, dar 

mai sunt diferențe de 5-10 minute între anumite perioade.  

În legătură cu cheltuileile pentru iluminatul public a fost dată o sumă de domnul director executiv al 

Direcției buget-prognoze, impozite și taxe, respectiv, anul trecut pe contul de execuție s-au plătit 2000 

lei, dar  mai sunt de achitat niște sume, asta nu înseamnă că sunt sute de mii de lei. 

Referitor la apariția în SEAP a achiziției serviciului de iluminat ornamental festiv 2025-2026, sunt 

trecute în program. 

Referitor la plata de către UAT Siret a unor branșamente pentru proiectele care aparțin unei entități 

private, respectiv S.C. ACET S.A., vă comunicăm că nu se fac branșamente pentru ACET. 

Domnul consilier local Gazda Marius-Robert, spune că, referitor la punctul 6 din petiția domnului 

Dumitraș Vasile, a făcut și dumnealui o solicitare prin care să i se transmită cât s-a cheltuit cu serviciul 

de externalizare a iluminatului public local, dar nu a primit răspuns. 

Domnul Dumitraș Vasile spune că „sunt HCL-uri publicate pe site-ul instituției care arată că e o 

sută și ceva mii lei în anul 2025. Pentru ce s-a pus buget, dacă nu s-a cheltuit, totuși? Aveți o grămadă 

de HCL-uri cu buget. Ați cheltuit o sută și ceva de mii lei pentru trei luni.” 

Domnul consilier local Gazda Marius-Robert spune că vrea, ca și consilier local, să primească un 

răspuns oficial din partea administrației în care să se spună exact care au fost cheltuielile externalizării 

serviciului de iluminat public. Și a mai scris în respectiva solicitare că vrea să știe care sunt datoriile 

primăriei la ora actuală. 

Domnul primar Popoiu Adrian îi răspunde domnului Dumitraș Vasile în legătură cu cheltuielile 

efective, și anume că există o mare diferență. Trebuie să se știe foarte bine că se poate emite o factură 

care se poate plăti peste trei luni. Cheltuielile efective făcute pentru serviciul de iluminat public este de 

3000 lei pentru șase luni din anul 2025. 

Referitor la petițiile care sunt făcute, sunt o grămadă, din toate părțile posibile, și după cum s-a 

văzut în organigramă, nu sunt mulți angajați. În fiecare zi se caută cum să se dea răspunsul. În loc să se 

facă treaba care este necesară, trebuie să se îndrepte toată atenția către răspunsurile la petiții.  

S-a răspuns la tot ce s-a solicitat, în limita legislației în vigoare, dar fiind nemulțumiri pe 

răspunsurile primite, s-au făcut alte răspunsuri, care tot nemulțumitoare au fost. 
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Domnul consilier local Gazda Marius-Robert spune că sunt, încă, foarte multe petiții și interpelări la 

care nu a primit răspuns. 

Domnul primar Popoiu Adrian spune că s-au transmis răspunsuri la toate interpelările și petițiile. 

 

Domnul consiier local Lavric Orest întreabă când se vor transmite documentele în legătură cu 

procedura de alegere a președintelui de ședință. 

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor spune că, domnii consilieri au primit draftul 

procedurii pe e-mail și, în funcție de modificările și completările pe care le vor transmite se va face 

modificarea regulamentului  Consiliului Local al orașului Siret. 

Referitor la prima situație prezentată de domnul consilier local Rîznic Ioan, domnul consilier local 

Fercalo Victor-Alin spune că pentru aceasta rezolvarea este foarte simplă, prin aplicarea 

regulamentului de ordine interioară a liceului, care spune că pe durata orelor elevii nu au voie să 

părăsească incinta liceului.  

Domnul consilier local Mateiciuc Constantin-Alin spune că și la Școala profesională este aceeași 

problemă cu elevii. 

Domnul primar Popoiu Adrian spune că nu s-a primit vreo solicitare, din partea liceului, pentru a fi 

ajutați de Poliția Locală, în acest sens. 

Domnul Sabău Florin-Marius, polițist local, Poliția Locală Siret spune că s-au făcut verificări la 

baruri, în perioada orelor de curs, și s-a semnalat situația către liceu prin adresă. 

Nemaifiind alte discuții, domnul președinte de ședință Gazda Marius-Robert declară închise 

lucrările şedinţei. 
               
 

    Menționăm că, în cuprinsul procesului verbal, se regăsește și sinteza discuțiilor de la ședința 

reunită a comisiilor pe specialități ce a avut loc în data de 16.04.2026, ora 1200. 
 

 

 

     Președinte de ședință,                                                               Secretar general al Orașului Siret,                                     

     Gazda Marius-Robert                                                                                  Ioniță Adrian-Victor  

                                                                                                                        

 
 

 

                                                                                                                      Întocmit,    

                                                                                                            Carmaciv Lăcrămioara                                                                                              


